Рассказ скачан на сайте http://eromo.org

Название: Встреча с парой

Всем привет. Очень хочется поделиться своим сексуальным опытом, который произошёл не так давно, но не с кем, поэтому пишу сюда. Мне 33 года, мужчина высокий, русский, спортивного телосложения с хорошим размером достоинства.

Как то сидя на работе в субботу во вторую смену, мне стало скучно и захотелось разнообразия в сексуальной жизни, с женой все вроде хорошо, но хотелось чего-то новенького. Как раз жена была в деревне и после работы я должен был отправиться туда же. Порыскав на просторах интернета, я нашёл тематический сайт и быстренько зарегался на нем. Зайдя в поиск по своему городу я обнаружил интересную анкету: пара, ищем парня для нечастых встреч, только реал. Я написал, и ответ не заставил себя долго ждать. Ответил мне мужчина, подтвердив то, что было написано в анкете. Диалог наш был примерно таков:

— Приветствую. Заметил вашу анкету в поиске. Вы ищите парня?

— Вечер добрый. Да, как раз сегодня хотим устроить встречу.

— Отлично. Как нам все это устроить? Может обмен фото?

— Мы не высылаем фото. Жена красивая и фигуристая. Опиши себя.

— Рост 182, вес 90, спортивное телосложение. Хороший размер, около 20 с крупной головкой.

— Хорошо. Как у тебя сегодня со временем?

— После 23:00 у меня будет свободный часик. Что хотите от встречи?

— Мою жену нужно выебать в жопу! Именно так как я написал!

%#8212; Ммм, заманчиво:)

%#8212; Вот номер, освободишься **%**#8212; звони...

После этого диалога я не мог больше думать ни о чем, кроме этой встречи. Меня даже не смущало то, что я не видел ни фото, не знаю их возраста, и вообще ничего не знаю. Да и тем лучше, меньше компромата и всего такого:) Позвонил жене, сказал что задержусь после работы, мол нужно заехать ещё домой. Она сказала что без проблем и будет уже спать. На работе как назло был ремонт в душе, и я после работы заскочил в ближайшую аптеку, прикупил презервативы и влажные салфетки, которыми благополучно помыл свои интимные места перед встречей.

Не надевая трусов, натянул джинсовые шорты и закурив от нервов уже в седьмой раз позвонил по номеру. На том конце быстро ответили и это был мужчина. Он сказал подъезжать на парковку одного известного в нашем городе ТРЦ, назвал примерное место их стоянки, марку и модель авто. Через 10 минут я был уже там и без проблем нашёл их авто и подъехал к нему.

Опустил окно, в соседней машине оно тоже опустилось, мужчина лет 45 приветливо поздоровался. Он показал жестом, чтобы я сел к ним в машину назад. Я присел за ним. На пассажирском сиденье сидела блондинка, лет 35, симпатичная и фигуристая, в обтягивающем темном сарафане. Она повернулась ко мне и протянула руку для знакомства.

Я пожал ее. Тут муж ее повернулся и спросил, нравится ли мне она? Я уверенно кивнул и он предложил отъехать в темный уголок парковки. Мы отъехали и его жена пересела ко мне, а муж повернулся и наблюдал. Присев она сразу наклонилась ко мне, я не долго думая расстегнул шорты и выпустил наружу уже торчащий член. Жена его немного замешкалась,

увидев его, но потом взяла в руку и начала жадно отсасывать. Я откинулся на спинку и наблюдал за ней.

Она очень умело сосала, глубоко, лизала яйца, сосала их по очереди. Тем временем я задрал ее сарафан, она была без трусиков. Я начал жадно лапать ее ягодицы и раздвигать их. Муж смачно шлепнул ее по заднице, она ещё больше замычала и ускорила темп. Я снял с себя майку, муж стянул с неё сарафан, мы оба были голые, хуй от возбуждения торчал как кол! — Оседлай его, прозвучал голос мужа. Его умелая женушка залезла на него сверху спиной ко мне и лицом к мужу, взяла рукой мой хуй и очень уверенно села на него попкой. Раздался протяжный «00000000x» и она начала на нем скакать.

Я схватил ее за небольшие груди и она произнесла: — бля, щас кончу! Продолжая прыгать на нем она все громче и громче охала, а потом завизжала и я услышал почувствовал, как по моим яйцам что-то потекло. Немного сбавив темп она вновь продолжила скакать на нем. Я чуть больше откинулся и взвалив ее на себя начал иметь ее снизу грубо! Вновь она произнесла: — бля, щас кончу. И под протяжное «000000000 » снова по моим яйцам что то потекло. Я сунул руку ей меж ног, а там просто потоп! Я только тогда понял, что она сквиртует! Она слезла с члена и начала снова его отсасывать.

Я увидел следы брызг на переднем сиденье. Сосала она ещё жаднее и глубже, брала полностью в рот яйца, вылизала все под яйцами и даже анус. Меня переполняло возбуждение. Я сказал: дай ка теперь я тебя выебу, и завалил ее на спину на сиденье, задрал ей ноги, я резко всадил торчащий кол в уже разработанную попку. От моей грубости и резких движений она вся затряслась и сказала уже в третий раз: — бля, щас кончу. Я ускорил темп и мне в низ живота ударила из неё струя. Я продолжал ее драть, но затем резко вышел и хотел войти снова, но промахнулся и всадил ей резко во влагалище. Она чуть не выпрыгнула из под меня, но я крепко схватил ее и продолжил драть на всю длину и глубину.

После из ее уст прозвучало опять: — блять, я щас кончу. Я резко вышел и струя снова ударила в меня. Я был весь мокрый от ее фонтана. Вспомнив про наш уговор я снова вставил ей в попку и начал неистово иметь ее, с большой амплитудой и с громкими шлепками. Чувствую, что вот вот и меня накроет волна оргазма. Тут его женушка произносит свою коронную фразу и меня накрывает. Я вынимаю и начинаю брызгать на неё, а она на меня. Это был феерический конец:) Сзади я был весь мокрый от пота, спереди от ее фонтанов. Я присел на своё место, ее муж раздал нам по полотенцу.

Я вытерся и начал одеваться, она так и осталась лежать. Ее муж сказал мне, что наберёт мне и я вышел из машины, сел и закурив поехал в деревню. Только по дороге я понял, что презервативы так и не достал! Но успокоив себя тем, что это супружеская пара перестал об этом думать. Это дело было летом, на данный момент осень. И могу сказать то, что до сих пор вспоминаю эту встречу. И да, по поводу незащищенного секса я переживал зря. И ещё, после той встречи мне так никто и не звонил. До сегодняшнего дня. Позвонил муж и сказал, что в эти выходные они снимают квартиру и приглашают туда любовника жены. И хотели бы, чтобы я тоже присутствовал на этой встрече. Вообщем, ждите новый рассказ:)